



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΕΦΕΤΕΙΟ ΘΡΑΚΗΣ**  
**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Αριθμός Πράξεως 384 /2020**

Ο Πρόεδρος Εφετών Θράκης, Χρήστος Δημητριάδης

Αφού λάβαμε υπόψη:

1. Τη με αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.67924/23-10-2020 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής Άμυνας, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δικαιοσύνης, Εσωτερικών, Μετανάστευσης και Ασύλου, Υποδομών και Μεταφορών και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Κανόνες τήρησης αποστάσεων και άλλα μέτρα προστασίας στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19» (Β΄4709/), όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις με αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.68952/28-10-2020 (Β΄4757) και Δ1α/Γ.Π.οικ.69239/29-10-2020 (Β΄4777) κοινές αποφάσεις των ίδιων ως άνω Υπουργών.
2. Τις υπηρεσιακές ανάγκες και την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας των υπηρεσιών του Εφετείου Θράκης, αλλά και την ανάγκη διασφάλισης της δημόσιας υγείας.

Κατά το χρονικό διάστημα της προσωρινής αναστολής της λειτουργίας των δικαστηρίων και εισαγγελιών του νομού Ροδόπης, που αρχίζει την 30/10/2020 και λήγει την 6/11/2020 –όσον αφορά την υπηρεσία μας-

**ΟΡΙΖΟΥΜΕ** τα εξής:

1. α. Το κοινό εισέρχεται και εξυπηρετείται υποχρεωτικά μόνον ύστερα από τηλεφωνικό ραντεβού και μόνο για επείγοντα ζητήματα, η διευθέτηση των οποίων δεν είναι εφικτή εξ αποστάσεως με τη χρήση τεχνολογικών μέσων.

β. Η είσοδος των δικηγόρων επιτρέπεται ελεύθερα, ενδείκνυται, όμως, προηγουμένως, η τηλεφωνική τους επικοινωνία με το αρμόδιο γραφείο, ώστε να εξετασθεί εάν το ζήτημά τους μπορεί να διευθετηθεί μέσω τηλεομοιοτυπίας ή ηλεκτρονικού μηνύματος.

2. α. Κάθε προσερχόμενος (δικηγόρος ή πολίτης) στην υπηρεσία μας πρέπει να φέρει υποχρεωτικά στο πρόσωπο προστατευτική μάσκα και να κομίζει γραπτή αίτηση για οποιοδήποτε ζήτημά του, ώστε αυτό να αξιολογείται από τον αρμόδιο υπάλληλο και σε περίπτωση διαφωνίας από τον Πρόεδρο υπηρεσίας. Η είσοδος σε γραφείο θα γίνεται μόνον ύστερα από προφορική πρόσκληση του φέροντος, επίσης, υποχρεωτικά μάσκα στο πρόσωπο αρμοδίου υπαλλήλου προς αποφυγή συνωστισμού.

β. Σε κάθε αυτοπρόσωπη επικοινωνία τηρείται απόσταση 1,5 μέτρου τουλάχιστον.

γ. Εξαιρούνται από τη χρήση μάσκας: (i) υπάλληλοι που εργάζονται σε ατομικό χώρο, για όσο διάστημα είναι εντελώς μόνοι, (ii) παιδιά νεώτερα των 4 ετών και (iii) άτομα με ιατρική αντένδειξη αποδεικνυόμενη με τα κατάλληλα πρωτότυπα έγγραφα.

3. Η λειτουργία του Εφετείου περιορίζεται στις αναγκαίες ενέργειες για τη διεκπεραίωση των υποθέσεων που, σύμφωνα με τις προαναφερόμενες ΚΥΑ, εκδικάζονται ενώπιον των πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων, καθώς και εκείνων που, κατά περίπτωση και κατά την κρίση του Διευθύνοντος έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, και γίνονται, εφόσον είναι εφικτό, εξ αποστάσεως με τη χρήση τεχνολογικών μέσων.

4. Για όλο το προσωπικό, που απασχολείται στο Εφετείο, εφαρμόζονται αναλογικά τα μέτρα που ισχύουν για το προσωπικό των δημοσίων υπηρεσιών, εφόσον τούτο είναι εφικτό.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στις προαναφερόμενες ΚΥΑ.

Η παρούσα 1) να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και 2) να κοινοποιηθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο α) στον Διευθύνοντα την Εισαγγελία Εφετών Θράκης, β) στους υπηρετούντες στο Εφετείο

Θράκης Δικαστικούς Λειτουργούς και Υπαλλήλους και γ) στους  
Δικηγορικούς Συλλόγους της περιφέρειας του Εφετείου Θράκης

**Κομοτηνή 2 Νοεμβρίου 2020**

**Ο Διευθύνων το Εφετείο**

**Χρήστος Δημητριάδης**

**Πρόεδρος Εφετών**